



CITIȚI PROSPECTUL ÎNAINTE DE A SUBSCRIE!

COMUNICAT

referitor la aprobarea de către Autoritatea de Supraveghere Financiară a Prospectului pentru oferta publică secundară inițială pentru vânzarea unui număr de până la 9.800.000 acțiuni emise de Purcari Wineries Public Company Limited, ofertă inițiată de Lorimer Ventures Limited, Amboselt Universal Inc. și International Finance Corporation.

26 ianuarie 2018

În data de 26 ianuarie 2018, Autoritatea de Supraveghere Financiară a aprobat prospectul pentru oferta publică secundară inițială pentru vânzarea unui număr de până la 9.800.000 acțiuni („**Acțiuni Oferite**”) emise de Purcari Wineries Public Company Limited, ofertă inițiată de Lorimer Ventures Limited, Amboselt Universal Inc. și International Finance Corporation. În cazul închiderii cu succes a ofertei publice inițiale, Purcari Wineries Public Company limited va solicita admiterea la tranzacționare a tuturor acțiunilor sale pe piața reglementată la vedere administrată de Bursa de Valori București („**BVB**”), categoria Acțiuni Internaționale.

Prospectul și alte documente în legătură cu oferta sunt disponibile pe pagina de internet a societății Purcari Wineries Public Company Limited, la adresa www.purcari.wine.

Prospectul va fi de asemenea disponibil în format electronic pe pagina de internet a Raiffeisen Bank S.A. la adresa www.raiffeisen.ro, pe pagina de internet a Swiss Capital S.A. la adresa www.swisscapital.ro, precum și pe pagina web a BVB la adresa www.bvb.ro. Informații privitoare la preț, precum și orice alte informații relevante vor fi de asemenea publicate pe aceste pagini de internet. Versiuni tipărite pe suport de hârtie ale Prospectului sunt puse la dispoziția investitorilor în mod gratuit, la cerere, la sediul Raiffeisen Bank S.A., situat în By Tower Building, Calea Floreasca nr. 246 D, București, România și la sediul Swiss Capital S.A., situat în Bulevardul Dacia nr.20, Clădirea Romana Offices, etajul 4, sector 1, București, România, între orele de lucru 9 – 17.

Dna. Olga Georgiou pentru Inter Jura Cy (Directors) Limited în calitate de Administrator al

Purcari Wineries Public Company Limited

Pentru informații suplimentare, puteți contacta Directorul pentru Relația cu Investitorii al Purcari Wineries Public Company Limited, doamna Diana Durnescu, la adresa investor.relations@purcari.wine.

Viza de aprobare aplicată prospectului de ofertă publică nu constituie o garanție sau o altă formă de apreciere de către Autoritatea de Supraveghere Financiară din România cu privire la oportunitatea, avantajele sau dezavantajele, profitul sau riscurile presupuse de tranzacțiile încheiate după acceptarea ofertei care face obiectul deciziei de aprobare; decizia de aprobare certifică numai conformitatea prospectului cu cerințele legii și ale normelor adoptate pentru aplicarea acesteia.

Acest anunț nu este destinat publicării sau distribuirii, în mod direct sau indirect, în Statele Unite ale Americii. Acest anunț nu constituie și nu face parte din nici o ofertă sau solicitare pentru a cumpăra sau subscrie valori mobiliare oferite spre vânzare în Statele Unite ale Americii. Acțiunile Oferite nu au fost și nu vor fi înregistrate potrivit Legii privind Valorile Mobiliare din SUA din 1933, cu modificările ulterioare, sau la nicio autoritate de reglementare privind valorile mobiliare din orice stat sau jurisdicție din Statele Unite ale Americii, în vederea oferirii sau vânzării în cursul distribuirii acestora și nu pot fi oferite sau vândute în Statele Unite ale Americii.